



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, Δ.Υ.

& ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Πληρ. Σπ. Πετρόπουλος

Τηλ. 2310 966972

Fax 2310 283117

E-mail promithies@eyath.gr

Θεσσαλονίκη 7/4/2016

Αρ. πρωτ. 9683

ΠΡΟΣ

Κάθε ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την διεξαγωγή του διαγωνισμού με Νο1/2016 για τη Λειτουργία και Συντήρηση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Μείζονος Περιοχής Θεσσαλονίκης

Σας ανακοινώνουμε ότι ο διαγωνισμός του θέματος που επρόκειτο να διενεργηθεί στη Θεσσαλονίκη στα γραφεία της Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε. (Τσιμισκή 98, 4^{ος} όροφος) την 7^η Απριλίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30 π.μ., δεν διεξήχθη λόγω κωλύματος.

Η Επιτροπή του ανωτέρου διαγωνισμού εξέδωσε σχετικό πρακτικό στο οποίο αναφέρει τα παρακάτω:

« Στη Θεσσαλονίκη στα γραφεία της Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε. (Τσιμισκή 98, 4^{ος} όροφος) στις 7 Απριλίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30 π.μ., οι υπογράφωντες υπάλληλοι της Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.:

1. Αδαμόπουλος Αλέξανδρος ως πρόεδρος
2. Καμπουρίδης Λάζαρος ως αντιπρόεδρος
3. Αγγέλου Γεώργιος ως μέλος
4. Κωτούλας Κωνσταντίνος ως μέλος
5. Καλαφάτη Εριφύλη ως μέλος

που αποτελούμε βάσει της με αριθ. 19/2016 Απόφασης του Δ.Σ. της Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε. την Επιτροπή του ανωτέρω Διαγωνισμού, προσήλθαμε στον ως άνω προκαθορισμένο χώρο για τη διενέργειά του.

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο χώρος διεξαγωγής του διαγωνισμού είχε καταληφθεί από αριθμό μελών του Σωματίου Εργαζομένων της ΕΥΑΘ γεγονός που καθιστούσε αδύνατη την έναρξη της διαδικασίας. Τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, όπως και εκπρόσωποι των ενδιαφερομένων εταιρειών, παρέμειναν έξω από τον χώρο μέχρι τις 10.00 πμ (χρόνο λήξης της κατάθεσης προσφορών) χωρίς εν τω μεταξύ να αλλάξουν οι συνθήκες που θα καθιστούσαν δυνατή την διεξαγωγή του.

Ύστερα από τα ανωτέρω η Επιτροπή, αφού συνεδρίασε μυστικά σε παρακείμενο χώρο, αποφάσισε ομόφωνα ότι η διεξαγωγή του διαγωνισμού είναι αδύνατη με του όρους που προβλέπονται από την Διακήρυξη και αφού συνέταξε το παρόν εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο να το ανακοινώσει στους ενδιαφερομένους και να το διαβιβάσει στην αρμόδια Διεύθυνση, ανακοινώνοντας επίσης ότι προσφορές που ενδεχομένως κατατέθηκαν στο πρωτόκολλο ή στο Τμήμα Προμηθειών θα επιστραφούν.»

Κατόπιν των ανωτέρω, σας ανακοινώνουμε ότι η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού μετατίθεται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 25, της Διακήρυξης 1/2016, για την 15^η Απριλίου 2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10πμ, στο Ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς, αίθουσα «Καλλιόπη».

Μαρία Σαμαρά

Διευθύντρια Οικονομικού